

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

石楼县举办党支部书记“改革创新、奋发有为”大讨论培训班

本报讯 2月12日,正月初八,春节假期后的第二天,石楼县在县委党校四楼会议室举行党支部书记“改革创新、奋发有为”大讨论培训班。本次培训班为期两天,培训班主要采取专题辅导、观看视频、分组讨论、大会交流等方式进行。

各乡镇党委书记、组织委员,全县农村、社区、机关、企事业单位、国有企业、非公经济组织、社会组织等各个领域的党支部书记,共计220余人参加培训。

培训期间,县委办主任解读了《关于开展“改革创新、奋发有为”大讨论的实施方案》;县委党校讲师解读了《中国共产党支部工作条例(试行)》和《中国共产党农村基层组织工作条例》;县委党校副校长传达了省委十一届六次、七次全会和省委经济工作会议精神,市委四届六次全会和市委经济工作会议精神,县委十四届四次会议和县纪委经济工作会议精神;县纪委监委案件

审理室主任解读了《中国共产党纪律处分条例》;市委党校副校长作了题为《坚定不移走改革开放之路》的专题辅导;组织学员集中观看了庆祝改革开放40周年大会视频。

会议指出,举办这次培训班是贯彻落实省委、市委的要求部署,各党支部书记要以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,聚焦大讨论,实践大发展,促进大转型,为全县如期高质量脱贫摘帽奠定坚实思想和组织保障。

会议强调,一要深刻认识开展大讨论的重大意义。开展“改革创新、奋发有为”大讨论,是深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神的重大政治任务;开展“改革创新、奋发有为”大讨论,是在“两转”基础上全面拓展山西党的建设和党的事业新局面的重大行动;开展“改革创新、奋发有为”大讨论,是

全县上下决战决胜脱贫摘帽,取得全面建成小康社会的必要举措。二是要深刻领会大讨论的目的要求。对标省市要求,围绕“六个破除、六个着力、六个坚持”,针对性地深反思、找出路、定措施。要破除僵化保守,着力解决改革意识不强问题,坚持以改革破解发展难题;要破除因循守旧,着力解决创新精神不足问题,坚持以创新激发动力活力;要破除封闭狭隘,着力解决扩大开放不够问题,坚持以开放促改革促发展;要破除资源依赖,着力解决市场理念不浓问题,坚持以市场打开发展新通道;要破除随遇而安,着力解决工作标杆不高问题,坚持以一流标准创造一流业绩;要破除慵懒散慢,着力解决作风不实问题,坚持以过硬作风彰显担当作为。三是要充分发挥党支部书记在大讨论中的带头作用。在“改革创新、奋发有为”大讨论中,党支部书记务必要组织好、带好头,以提高政治

位深刻认识到认真学习,提高参加、组织大讨论的主动性和自觉性,确保大讨论在各基层党组织高起点开局、高质量推进。

2月13日,为期两天的石楼县党支部书记“改革创新、奋发有为”大讨论培训班顺利结业。结业仪式上,6名学员代表进行了交流发言,谈感想、谈心得、谈体会、谈计划、谈措施……

通过培训学习,大家充分认识到省、市委开展大讨论的重大意义,深刻领会了省、市委关于大讨论的部署要求,准确把握了大讨论实施方案的主要内容,进一步明确了组织党员群众参加大讨论的方法步骤、办法措施。大家纷纷表示,要在大讨论中充分发挥基层党组织的主体作用,不折不扣贯彻落实省、市委的部署要求,在实现新时代石楼改革开放再出发中体现党支部书记的担当。

(赵婷婷)



2月13日,石楼县2019年“春风行动”暨“吕梁山护工”新春人力资源市场招聘会,在石楼县迎宾馆会议大厅举行。据悉,招聘会当天,共有40余家企业进场,提供就业岗位2200余个,发放宣传资料4000余份,吸引近3000余名求职者到场应聘,达成就业意向600余人。

王玉婷 王豆 摄

石楼县召开机构改革动员大会

本报讯 为贯彻落实党中央关于深化党和国家机构改革重大决策部署,全面启动石楼县机构改革工作,按时完成各项改革任务,为全县决胜脱贫攻坚,实现经济社会可持续发展提供强有力的体制机制保障,2月18日,石楼县在政府四楼会议室召开机构改革动员大会。

会上,石楼县委常委、组织部长就石楼县机构改革的实施方案作了说明解读。石楼县委常委、纪委书记、监委主任就机构改革纪律作了强调,提出了明确的纪律要求。

会议在动员讲话中强调指出,一要切实提高机构改革的政治站位。深化党和国家机构改革是党中央作出的重大政治决策,是推进国家治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革,是全面深化改革的重要组成部分,是在全县决战决胜脱贫攻坚、实现全面建成小康社会的关键时期进行的一项重大改革,必须要充分认识这次改革的重要意义。要准确把握这次改革鲜明的时代特征,坚决贯彻落实中央和省、市委关于深化机构改革的决策部署,以更坚定的信心、更有力的措施调动各方面积极性、主动性、创造性,决战脱贫攻坚,决胜全面小康,奋力谱写新时代中国特色社会主义石楼篇章。

二是统筹抓实机构改革的总体任务。该县机构改革方案经市委批准,在机构职能上加强的领导落实到各领域各方面各环节,统筹县乡各层

级、党政群各领域改革,优化机构设置和职能配置,既对标对表全面贯彻了中央和省、市委改革要求,又结合实际情况体现了全县特色,各级各部门务必要认真学习领会方案要求,着重突出三个重点:要突出改革的系统性、整体性、协同性。要突出坚持和加强党的全面领导。要突出践行以人民为中心的发展理念。三要着力强化机构改革的工作落实。这次机构改革,时间紧、要求高、任务重,涉及面广、关注度高、政策性强,是一场系统性、整体性、重构性的变革。必须切实加强党的全面领导,把党的领导贯穿于机构改革的全过程,坚决贯彻落实中央和省、市委的决策部署,把各项改革举措落到实处。必须坚持“先立后破、不立不破”总原则,严格工作标准、注重统筹推进、把握时序进度、精心组织实施,抓好明确班子、转隶组建、制定“三定”规定和上报审批等关键环节,做到全方位推进落实,确保改革任务圆满完成。

会议要求,各级各部门要坚决服从县委的领导,认真领会会议精神,深刻理解此次机构改革的重要意义和任务要求,自觉把“四个意识”和深化机构改革作为重大的政治任务和重要责任,与县委保持高度一致,严格按照县委关于机构改革的部署要求,按照既定的时间节点,一个环节一个环节抓推进,一项任务一项任务抓落实,坚持改革发展两不误,确保我县机构改革各项工作平稳有序推进。

(霍爱兰)

石楼县纪检监察系统召开纪律作风集中整顿暨警示教育动员大会

本报讯 2月12日,石楼县纪检监察系统召开纪律作风集中整顿暨警示教育动员大会。纪委机关全体人员、派驻纪检监察组工作人员、巡察办工作人员和各乡镇纪委书记参加会议。

会上,石楼县纪委书记、监委副主任宣读了《关于在全县纪检监察系统开展纪律作风集中整顿暨警示教育的实施方案》,对纪律作风整顿和警示教育进行了周密安排;石楼县委常委、纪委书记、监委主任对大家提出了严格要求和殷切希望。

会议要求,从思想认识上讲,要做到一步到位。开展纪律作风整顿和警示教育是一项系统工程,必须常抓不懈,久久为功。希望大家在思想上高度重视,充分认识学习培训是纪委监委的明确要求,是增强拒腐防变的迫切要求,是全面从严治党的重要抓手。从警示教育上讲,要做到一抓到底。强化警示教育,发挥治本功能,形成强大震慑是推进党风廉政建设的重要手段,特别是通过学习纪检监察干部的违纪违法警示案例,更是振聋发聩。要筑牢思想“防火墙”,自觉做到警钟长鸣;拉紧纪律的“警戒线”,坚决肃清腐败流毒。从学习培训上讲,要做到一丝不苟。为搞好这次活动,县纪委监委班子会议多次研究,多次酝酿,相关人员做了大量准备工作,为大家提供了良好的学习条件。希望大家集中精力参加培训,一要学思践悟提

能力;二要沟通交流促融合;三要严守纪律做表率。从自身建设上讲,要做到一如既往。“打铁必须自身硬”,随着监察体制改革的深化,纪检监察机关权力更大了,任务更重了,干部群众对我们寄予厚望,这对我们是极大的信任,更是沉甸甸的责任。大家必须以“无须扬鞭自奋蹄”的责任感和使命感,以更高的标准、更严的尺度,要求自己、鞭策自己,不忘初心、不改本色,自觉维护纪检监察干部的良好形象。希望全体纪检监察干部要做到四个过硬:一是对党忠诚,政治过硬,锤炼铁一般党性;二是牢记使命,责任过硬,锤炼铁一般担当;三是学思践悟,能力过硬,锤炼铁一般素质;四是严以律己,作风过硬,锤炼铁一般纪律。

会议强调,在接下来的培训和工作,大家要在执行纪律上严上加严,在作风建设上久久为功,在警示教育上深刻到位,在能力提升上坚持不懈,以担当诠释忠诚,以廉洁谱写正义,不忘初心、牢记使命,坚定不移推动纪检监察工作高质量发展。

据悉,此次纪律作风集中整顿暨警示教育将持续一周,通过部署动员、学习培训及分组讨论、考试测评及撰写培训心得体会的方式,警示教育纪检监察干部要守纪律、讲规矩,强化廉洁履职意识,提高自身“免疫力”,打造一支忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。

(赵良琼)

正月十五耍社火 锣鼓喧天闹元宵



秧歌展演 陈贞 摄



元宵晚会 霍星宇 摄



威风锣鼓 王馨 摄

新春走基层 欢乐闹元宵



秧歌展演 王永平 摄



正月初五,和泉溪镇胡家峪乡亲们一起过大年 刘保平 摄



正月初三,和和合乡新村乡亲们一起过大年 刘保平 摄



正月初一,和龙交乡乡亲们一起过大年 刘保平 摄

和乡亲们一起过大年